6今年中小学寒暑 問时间确定

中小学生2月5日起放寒假,高中生2月12日起放寒假

本报菏泽1月5日讯(记者 李凤仪) 5日,记者从菏泽 市教育局获悉,2015年中小学 假期时间表出炉,全市义务教 育阶段学生寒假时间为2015年 2月5日至3月5日(农历腊月十 七至2015年正月十五),3月6 日(周五)开学。全市高中生 寒假时间为2015年2月12日 至3月5日(农历腊月二十四 日至正月十五日),3月6日 (周五)开学。

除了确定寒假时间之

外,2015年全市中小学生的 暑假时间也已安排好。全市 义务教育阶段学生暑假时间 为2015年7月4日至8月30日(含 农忙假),8月31日(星期一)报 到,9月1日(星期二)开学。全市 高中阶段学生暑假时间为2015 年7月11日至8月30日(含农忙 假期),8月31日(星期一)报到, 9月1日(星期二)开学。

除此之外,2015年公共 节假日安排,原则上按照国 家有关规定执行。各县区教 育局可对寄宿制学校统一安 排调休时间,调休的时间安 排应提前向社会公示并报告 菏泽市教育局。

另外,教育部门要求,期 末考试成绩不能在放假前告 知学生的,一律在假期开学 后告知,不得在假期中以领 取考试成绩单为名通知学生 到校。假期作业方面,除了义 务教育阶段学校省教育厅规 定的《假期生活指导》外,小 学一、二年级不得布置书面

作业,其他年级可根据学生 实际布置适量作业。

同时,寒暑假期间,菏泽 将开展"万名教师访万家"家 访活动,要求学校组织教师 深入学生家庭,了解学生生 活和成长环境,与家长共同 探讨帮助学生成长的方法和 途径。鼓励广大校长、师生以 及学生家长多读书、读好书、 好读书,积极打造书香校园,引 领社会读书风尚,积极开展"送 温暖""手拉手"走访帮扶活动。

留守儿童也来献爱心 本报"爱在居然之家" 大型募捐会17日举办

本报菏泽1月5日讯(记者 张建丽) "这些孩子的家庭并不 是特别困难,他们更需要情感上 的互动交流。"菏泽市妇联儿童 部部长邢翠霞说,随着春节临 近,有些留守儿童的父母由于工 作忙可能无法回家,孩子的孤独 感则更强烈。本报即将举办的 "爱在居然之家"大型募捐会将 邀请10名留守儿童现场制作手 工品并参与义卖,也欢迎市民与 这些孩子们结对,用爱温暖他

记者了解到,在妇联的调查 问卷中"最不喜欢的事:送爸爸 离开……",不少留守孩子写有 诸如此类的话。为了更好地帮 助、引导留守儿童健康快乐成 长, 菏泽市妇联曾多次邀请心理 咨询辅导专家开展关爱留守儿 童心理咨询辅导活动。

在这次"爱在居然之家"大 型募捐会上,本报将邀请10名留 守儿童参与。孩子们可以和红黄 蓝美术学校、奇乐作文学校、闻 艺传媒学校的学生们一起玩耍 交流,并和老师学习手工艺品制 作。孩子们做好的手工艺品将参 与义卖,也为福利院更小的孩子 们献上自己的一份爱心。同时欢 迎爱心市民前来活动现场与这 些孩子们结对,用爱温暖他们。

义捐时间为1月17日,义捐 地点在居然之家菏泽店(汽车西 站南200米)。咨询电话:6330000。

菏泽春运客车迎来"年终考"

即日起至2月5日,城区4000多部营业性客车完成春检

本报菏泽1月5日讯(记者 姚楠) 2015年春运将至,即 日起至2月5日,菏泽市将对道 路营业性客车进行春运检测, 包括省级包车、线路班车、旅游 包车、出租车等在内的城区 4000多部营业性客车将迎来 "年终考"

5日上午10时许,记者来到 菏泽市车辆检测中心,院中停 满了等待检测的大客车和出租 车。为完成"体检",检测车辆要 先后经过外观检查、证件检查、 内检和车间检测等"多场考试"。

春检要求,为预防春运车 辆超员,检测车辆要在班车、包 车车体外部醒目位置喷涂"严 禁超员超速、核定座位和监督 电话"。这一项包含在外观检查 中。除此之外,灭火器是否有 效、消防锤是否齐全、安全带是 否齐全有效、车辆座位数是否 在核定座位内、灯光是否齐全 等都要严格检查。

过了第一关,还要检查随 车携带的相关证件是否齐全, 包括车辆行驶证、道路运输证、 线路牌、车辆二级维护记录卡、 驾驶员驾驶证、从业资格证、即 时驾驶证明等有效证件,证件 不齐全者不予春运检测。

车辆性能检测是春检的重 中之重,包括对底盘的内检以 及在检测车间进行的制动力检 测、尾气检测和灯光检测。菏泽 市交通实业车辆综合性能检测



春运车辆正在接受检测。本报记者 姚楠

中心站长郭峰告诉记者,尾气 检测是春检的一项重要内容,

车辆尾气排放要达到柴油国4 标准。





广告热线:15253007919

